

暴雨致桐城大沙河多处溃破

省领导高度重视 受洪水威胁的4200名群众已紧急转移

直击江淮暴雨
ZHI JI JIANG HUAI BAO YU

受高水位影响,11日10时至11时30分,桐城大沙河下游柏年河段堤防发生2处坍塌溃破,2处漫堤溃破,1处涵闸出险。受洪水威胁的4200人已紧急转移,尚未接到人员伤亡报告。王春夏实习生 卫萌 记者 俞宝强 文 廖福安 图



大沙河抢险现场

险情 大沙河柏年河段多处溃破

据安庆市、桐城市防指报告,大沙河沙河埠站7月11日8时出现洪峰水位49.46米,相应流量2190立方米每秒,为有记录以来第三位。

受高水位影响,11日10时至11时30分,大沙河下游柏年河段堤防发生2处坍塌溃破,2处漫堤溃破,1处涵闸出险。受洪水威胁的4200人已紧急转移,尚未接到人员伤亡报告。省防指迅速贯彻落实

省领导批示精神,立即增派了由省水利厅副厅长带队的专家指导组赴安庆市指导防汛抗洪工作。

省委常委、副省长、省防指总指挥赵树丛昨日接连召开两次会商会,针对大沙河防汛抢险工作,要求加强统一指挥,落实责任制,把群众安全放在第一位,及时转移受威胁群众;要对险情进行排查,每个险点都要有抢险指挥班子,明确负责人。

汛情 长江汇口站正逼近警戒线

受强降雨影响,11日池州市青通河超警戒水位,安庆市菜子湖支流大沙河水位上涨迅速。11日8时,大沙河沙河埠站出现洪峰水位49.46米,相应流量2190立方米每秒,位于有记录以来第三位。安庆武昌湖、泊湖接近汛期安全水位,池州升金湖超汛期安全水位0.05米。截至目前,我省累计受涝面积148.6万亩,需排水量44亿立方米,分布在安庆、池州等市。

长江干流水位迅速上升,三峡大坝已

在10日首次泄洪。作为长江进入安徽的第一站,安庆宿松汇口站,每天以24厘米的速度在上涨,水位已逼近警戒线,许多树木只露出几条树枝。

三峡大坝泄洪,洪峰何时入皖?长江入皖第一站是否能够保证安全?据介绍,洪峰将于14日白天或晚上入皖,对我省境内长江段影响较小,但也不排除有险情,目前宿松同马大堤上,已分段扎起了防汛帐篷,做好防汛准备。

应对 13.8万群众巡堤查险排险

昨日下午六点,省防汛抗旱指挥部发布第8号防汛预警。

根据省防指要求,强化工程调度,督促超汛限水位水库尽快降低水位;调度佛子岭、白莲崖满负荷发电泄水;调度淮河蚌埠闸、滁河襄河口闸开闸泄洪;督促宣城市南漪湖马山埠闸全部开启,抢排内水,降低水位,为后期强降雨腾出调蓄库容。

目前,各地共有13.8万群众开展巡堤查险排险,已排出积水农田96.3万亩,排水

总量26万立方米。省防办会同省排灌总站调集1台55千瓦普通机组、1台80千瓦潜水泵机组、1台48匹柴油机泵支持安庆市大观区排水。

省防指强调,当前我省正处在防汛抗灾的关键时期,要突出抓好大沙河溃口涉及群众的转移安置工作,抓好中小河流、沿江湖泊防汛,抓好水库安全度汛,抓好山洪泥石流防御,抓好排涝除涝,确保人民群众生命安全,努力减轻灾害损失。



我省连续第四天发出暴雨警报

星报讯(王兵 记者 祝亮) 昨日,我省合肥以南大部分地区都出现了暴雨,省气象台昨日再发暴雨黄色预警信号,这也是我省气象部门自7月8日以来连续第四天发出暴雨警报。另据气象专家预计,这场强降雨原本预计会下到7月13日,但目前来看,7月14日,强降雨带还会在我省淮河以南地区滞留。

据省高密度自动观测站网资料显示,11日0-15时,21个气象台站降水量超过50毫米,在此期间,320个乡镇降水量超过50毫米,其中59个乡镇超过100毫米,最大潜山塔坂168.1毫米。

7月11日,受连日大暴雨影响,岳西县汤池河破堤,河水冲向汤池新街,道路中断,沿街商店受淹。据初步统计,受灾人口3万余人,受灾面积1.84万亩,直接经济损失2500余万元。
吴均奇 文图

我省5个多亿被暴雨“冲走”

安庆、池州等7市29县(市、区)200余万人遭遇洪灾

星报讯(李大春 记者 赵莉) 截至昨日,据初步统计,我省安庆、池州、黄山、亳州、六安、铜陵、芜湖7市29个县(市、区)先后普降大到暴雨。受灾人口201.93万人,紧急转移安置8189人,农作物受灾面积100.56千公顷,倒塌房屋1879间,损坏房屋10036间,直接经济损失5.01亿元

雨,遭受洪涝灾害。初步统计,受灾人口131.2万人,紧急转移安置431人,农作物受灾面积67.12千公顷,成灾面积35.11千公顷,倒塌房屋1579间,损坏房屋3579间,直接经济损失2.92亿元。

据池州市民政局报告:初步统计,全市受灾人口345万人,直接经济损失7700万元。

据黄山市民政局报告:初步统计,受灾人口16.7万人,直接经济损失9021万元。

四城市新受灾 损失四千多万

安庆损失最重 损失近3亿

自7月8日晨起,安庆市怀宁、桐城、太湖、岳西、潜山、望江、宿松、枞阳、宜秀、大观、迎江11个县(市、区)陆续普降大到暴

从7月10日起,我省六安、铜陵、芜湖、亳州四个城市又开始普降中到大雨,甚至暴雨,目前已造成部分县、乡镇受灾,四城市直接经济损失已达4233万元。

据六安市民政局报告:初步统计,受灾人口4200人,直接经济损失35万元。

据铜陵市民政局报告:初步统计,受灾人口11.433万人,直接经济损失2330万元。

据芜湖市民政局报告:初步统计,受灾人口2.07万人,直接经济损失798万元。

据亳州市民政局报告:初步统计,受灾人口5.61万人,直接经济损失1070万元。

省军区投入抗洪救灾第一线

星报讯(张军有 记者 王玉) 连日暴雨造成我省池州、安庆、黄山等市发生洪涝灾害。灾情发生后,省军区迅速组织官兵和民兵预备役人员投入抗洪救灾第一线。截至记者发稿,省军区已出动车辆百余台次,冲锋舟10余艘次,排除险情20余处,解救转移群众2000余人,抢运转移物资48吨。

据了解,10日晚,省军区抗洪抢险指挥部再次发出紧急通知,要求所属26支民兵应急分队、3000余名民兵骨干做好随时抢险准备。截至昨晚记者发稿,安庆和池州地区的民兵应急分队已经出动了5支队伍奔赴抗洪第一线。